
県民協働の取り組み自己チェックシート（振り返り後） 

 ■基本項目 

  ○記入者氏名：行政 鹿島土木道路課 西 克典 8-58-554  0954-63-3221 

CSO   執行分老人クラブいずみ会 谷口 忠雄 0954-62-2562 

  ○事業名：道路美化パートナー制度 

  ○事業内容：道路清掃などのボランティア活動に積極的な団体・企業等を「実施団体」として認

定し、県と関係市町の支援の基、道路の一定区間の清掃活動を実施してもらう。道路管理者は、

万が一の事故に備え障害保険の加入手続き及び保険料を負担し、希望により「実施団体の名称を

記した表示板を設置する。また、関係市町は、回収されたゴミの受け入れや「実施団体」間の調

整及び募集を行う。 

   ○行政担当課：道路課、鹿島土木 

  ○ＣＳＯ名：執行分老人クラブいずみ会 

  ○協働はいつ開始されましたか。 

   １．予算案作成前から ２．予算決定後、企画の段階から ３．実施段階から 

     ４．その他（                           ） 

  ○協働の呼びかけは、どちらからですか。 

   １．ＣＳＯ ２．行政 ３．その他（                ） 

  ○協働の形態は何ですか。 

   １．協働型委託 ２．共催 ３．補助 ４．後援 ５．事業協力 

  ○県民協働のコーディネーターは同席しましたか。 

   １．同席した  ２．同席していない⇒（理事 業がスムーズに進行したため） 

                  振り返り（評価）項目 行政 CSO 

 ■計画段階 はい はい 

１．事業の目的を明確にし、共有しましたか。 はい はい 

２．成果目標を明確にし、共有しましたか。 はい はい 
３．県民のニーズについて話しあい、反映されていますか。 はい はい 
４．協働の理由は明確ですか。 はい はい 
５．ふさわしい協働の形態が検討されましたか。 はい はい 
６．協働する相手を選ぶ手法は適当でしたか。 

①当初から決まっている場合： 

②当初から決まっていない場合： 
はい はい 

７．相互を理解し、対等な関係を築けましたか。 はい はい 
８．この事業についての事業計画、収支計画をともに作りましたか。 はい はい 
９．協働する期間をともに考えましたか。         はい はい 
10．役割分担を明確にしましたか。 はい はい 

 

 ※計画段階で記すべきコメントがあればここに記入してください。 

  

 
 

 ■実施段階 はい はい 

１．役割分担をともに共有し、果たしましたか。 はい はい 

 ２．進捗状況や事業に関する情報を共有しましたか。 はい はい 
 ３．課題の発生には、お互い連絡しあい、素早く対応しましたか。 はい はい 
 ４．事業の修正は、お互いに十分議論し、柔軟に対応しましたか。 はい はい 

 

 

 ５．事業内容の報告をつくり、公開しましたか。 いいえ いいえ

  ※実施段階で記すべきコメントがあればここに記入してください。 

 

 



 
 ■成果の把握          

 １．成果目標は達成できたか、お互いに話し合いましたか。 いいえいいえ

 ２．成果目標は達成できましたか。 

    

はい はい

 

 ※成果の把握において、記すべきコメントがあればここに記入してください。 

  

 ■課題の抽出   

 １．今後の課題をお互いに話し合いましたか。 いいえいいえ 

※課題の抽出において、記すべきコメントがあればここに記入してください。 

 

 

 ■改善案の作成   

 １．改善案をお互い話し合い、作成しましたか。 

 ＜改善案内容のポイント＞ 

  

いいえ いいえ

 ２．今後の官民の役割分担を明確にしましたか。 いいえ いいえ

 

 ※改善案の作成において、記すべきコメントがあればここに記入してください。 

  

 総 合 評 価  

 

 ■自由意見 

 土木事務所： 

谷口会長は鹿島市内の老人会長の会合においてこの事業を他の地区にも呼びかけているが、後に続

く地区はないようである。鹿島市の役割として協定書に明記しているように他の実施団体の募集を進

めてもらうよう道路管理者からもお願いしたい。 

 

CSO： 

 事業を実施している県道奥山鹿島線の街路樹（ケヤキ）が枯れており、景観がよくない。観光客が

多数通るこの路線の景観は重要という思いでこの事業も実施しているので早急に補植してもらいた

い。（土木：信号や標識の確認及び日照などに支障がないことを確認の上対応したい。） 

 振り返り（評価）の各項目に「はい」、「いいえ」、「わからない」のいずれかを記入してください。 

 

 


